



平成27年 7月17日

各 位

会社名 水戸証券株式会社  
代表者名 取締役社長 小橋三男  
(コード番号 8622 東証一部)  
問合せ先 経営企画部長 大槻 剛  
(Tel 03-6739-5401)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成27年4月28日に提出した「平成27年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正理由は、平成27年3月期に係る自己資本規制比率の市場リスク相当額の計算誤りであります。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

(下線部訂正)

サマリー情報

1. 平成27年3月期の業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(2) 財政状態

<訂正前>

|        | 総資産    | 純資産    | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 | 自己資本規制比率     |
|--------|--------|--------|--------|----------|--------------|
|        | 百万円    | 百万円    | %      | 円 銭      | %            |
| 27年3月期 | 68,745 | 39,197 | 57.0   | 543.49   | <u>586.2</u> |
| 26年3月期 | 62,265 | 36,690 | 58.9   | 495.04   | 590.5        |

<訂正後>

|        | 総資産    | 純資産    | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 | 自己資本規制比率     |
|--------|--------|--------|--------|----------|--------------|
|        | 百万円    | 百万円    | %      | 円 銭      | %            |
| 27年3月期 | 68,745 | 39,197 | 57.0   | 543.49   | <u>602.3</u> |
| 26年3月期 | 62,265 | 36,690 | 58.9   | 495.04   | 590.5        |

添付資料 18ページ

5. その他

(5) 自己資本規制比率

<訂正前>

| 区分              |                 | 前事業年度末<br>(平成26年3月31日) | 当事業年度末<br>(平成27年3月31日) |
|-----------------|-----------------|------------------------|------------------------|
| リスク相当額<br>(百万円) | 市場リスク相当額        | 1,892                  | <u>2,454</u>           |
|                 | 取引先リスク相当額       | 356                    | 325                    |
|                 | 基礎的リスク相当額       | 2,988                  | 2,912                  |
|                 | 計 (E)           | 5,237                  | <u>5,691</u>           |
| 自己資本規制比率 (%)    | (D) / (E) × 100 | 590.5                  | <u>586.2</u>           |

<訂正後>

| 区分              |                 | 前事業年度末<br>(平成26年3月31日) | 当事業年度末<br>(平成27年3月31日) |
|-----------------|-----------------|------------------------|------------------------|
| リスク相当額<br>(百万円) | 市場リスク相当額        | 1,892                  | <u>2,302</u>           |
|                 | 取引先リスク相当額       | 356                    | 325                    |
|                 | 基礎的リスク相当額       | 2,988                  | 2,912                  |
|                 | 計 (E)           | 5,237                  | <u>5,539</u>           |
| 自己資本規制比率 (%)    | (D) / (E) × 100 | 590.5                  | <u>602.3</u>           |

以上